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Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

Згідно з частиною першою ст. 19 Закону України від 18 червня 2024 року № 3817-IX «Про державне
регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних
напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних
сигаретах, та пального» (далі – Закон № 3817) суб’єкти господарювання при здійсненні діяльності з
оптової торгівлі спиртом етиловим, спиртовими дистилятами, біоетанолом, алкогольними напоями
зобов’язані проводити розрахунки за операціями оптової торгівлі спиртом етиловим, спиртовими
дистилятами, біоетанолом, алкогольними напоями виключно у безготівковій формі, в тому числі у
випадках, якщо розрахунки проводяться з іншою особою після заміни сторони у зобов’язанні чи при
виконанні обов’язку боржника третьою особою.
При цьому, не вважається порушенням вимог частини першої ст. 19 Закону № 3817 непроведення
розрахунків у зв’язку з припиненням зобов’язання з підстав, передбачених законом або договором
між суб’єктами господарювання (частина друга ст. 19 Закону № 3817).

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua
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